Eindrücke ???                      Eindrücke!!!
Als  jahrelanger  Indienfan (Religion , Geschichte usw.) ,kam 2004 Bollywood mit einem gewissen Herrn Sharukh Khan  dazu. Das war eine der wenigen  Gelegenheiten  in meinem Leben, die mich sprachlos  machten. Manchmal auch schlaflos…ich geb´s ja zu !

Endlich kam auch die Möglichkeit ihn persönlich zu treffen und zu sehen , wobei der eigendliche Höhepunkt für mich das Diditreffen war.  Didi´s mit denen ich schon eine Weile über Kati ,Telefon oder E-Mail  Kontakte habe.

Nachdem mein Zug pünktlich in Berlin einfuhr , konnte ich meinen persönlichen Abholservice in die Arme nehmen. Hatte die Beiden (Kl. Bello und ihr Männe ) gleich erkannt . Aber es standen  eh`nur 3 Leute am Bahnsteig …..grins .Es war schön , endlich eine der varhukten  Didi´s zu treffen. Und Gerald , der Gute, ließ uns quatschen , lachen und weinen ….da hat wohl JEMAND seinen persönlichen“Raj  „schon  zu Hause ! Dann ging es an´s Pläne schmieden , wir wollten soviel Zeit wie möglich miteinander verbringen. Übrigens, ich hatte wirklich im Hotel ein Zimmer mehr (blauer Salon), tja ,was soll ich sagen ?  Schönheit braucht viel Raum …Kicher !Aber gerade im blauen Salon hatten wir sehr viel Spaß . Delilah , die wir einen Tag später abgeholt hatten, lag auch am Boden vor Lachen . Da hat uns Kerstin´s  frisch gekämmter Flokati gefehlt.
Mit unserem eigenem „ Navigator“ Gerald  liefen und fuhren wir durch das eiskalte Berlin. Kleine Bello hatte so gefroren , daß sie  gleich mal an einer Demo „ Freiheit für den Kongo“ teilnahm. Wahrscheinlich nur , weil Kongo im Süden liegt ….schön warm ….Strand …Bikini…..?   Danach versuchte sie noch  „B-Promis „ zu daten. Es war schwer , sie dort loszueisen und sie daran zu erinnern, daß wir für Shah in Berlin waren…..!
Unser Treffen mit Kati, Tina und den anderen Didi´s war SPITZE ! Nach mehrmaligen tel. Versuchen  Tina anzubimmeln, hatte sie mich dann doch kalt erwischt. Kl.Bello und mich trennten  dort nicht nur 1, –Euro Welten , sondern eine ganze dünne Wand ! Seit wann können Wände laut lachen ? Isch weisset net ! Jedenfalls gab es ein großes Hallo  unter den Didi´s , wir fühlten uns (als die Neuen ) gleich herzlich aufgenommen . Liebe Kati , Du konntest  meinen Adleraugen nicht entgehen , das liegt aber an meiner Weitsichtigkeit .
Unser Abend mit Shah rückte unaufhaltsam näher und es wurde kälter und kälter , unsere Herzen heisser und heisser !  Es spielten sich Dramen ab , vorallem bei Twitter , kommt er oder kommt er nicht.  ER KOMMT !
Pünktlich am roten Teppich (17 Uhr) ergatterten wir noch relativ günstige Plätze  , wir waren mit einem Auge  immer am Puls der Zeit. Gerade , wenn man wartet , vergeht die Zeit  wie „ Im Flug“, immerhin fliegt man von Indien 8 Stunden bis Germany. Und solange sollten wir dort stehen, das Gute daran war, wir wußten es bis dahin nicht. Also vertrieben  wir uns die Wartezeit mit der Musik aus dem „ Mega-Handy“  von Kl.B.  Delilah und ich tanzten  synchron ( sah aus , wie der „Tanz der Dentisten „). Extra Gruß an Dich , Delilah .

Später kamen noch mehr Didi´s zum gemeinschaftlichen Frieren, Knuddeln, Singen usw. dazu. Nein, ich habe Eure Namen nicht vergessen : Tina, Gita , Kerstin , Michaela ,Gaby….und kurz auch Kiran. Und ich habe heute noch Muskelkater vom vielen Lachen . Kopfkino ist was Schönes, ich denke da an : Gitas Fusselrolle  , Kerstins Begeisterung für „den Boy an der Maschine „ ..was man so  alles sehen kann auf dem roten Teppich….! Es war so kalt das sich einige Didi´s  in die Südsee träumten. Übrigens , ich war dort auch in Gedanken , mich ließ bloß die Vorstellung an Eisbeine nicht los….meine Beine waren zu diesem Zeitpunkt  schon zu einem einzigen Eisklumpen geworden. Aber eine Didi –ein Wort , wir blieben stehen ….und wurden belohnt !!!
Jeder macht sich seine eigene Vorstellung von ´seinem Star `, ich natürlich auch ! Es ist hier schon viel darüber berichtet worden  und es ist alles wahr.

Natürlich war ich auch hin und weg , seine Gesten , sein Lächeln , seine Ausstrahlung, sein ganzes Auftreten hat mich noch mehr für ihn eingenommen  . Nur mal ein Beispiel: da stand ein kleines Mädel bestimmt  auch schon seit Stunden in der Kälte ohne Handschuhe , die Finger waren blau , und genau das hat Shah gesehen , ist zu ihr hin ,hat ihre kleinen Hände in seine gelegt  und das Mädchen mit einem  nein Seinem Lächeln in die Arme genommen…..
Und genau da hat sich die Reise nach Berlin gelohnt und da  macht es auch nichts , daß ich mit meinen steifgefrorenen Fingern nicht mehr den Auslöser meiner Kamera betätigen konnte.Zum Glück hatten wir Gerald dabei ,er bekommt nachträglich noch den ´Durchhalteorden ´in Gold und Ehrenbezeichnung  `Bhai`von mir. Er hat durch seine Aufnahmen , die wirklich Klasse sind, einer talentfreien Didi  das Leben gerettet…naja …verschönert trifft es wohl eher.

Liebe Delilah , Du liebe , kommst hier recht kurz vor , aber wir quatschen doch eh stundenlang an Telefon und was wir in Berlin erlebt haben , bleibt in unseren Herzen …wie Tina schon schrieb …es wird sonst ein Buch draus. Sicher ein Bestseller.

So, liebe Grüße an alle Didi´s  ( die jetzt für mich Sichtbaren und Unsichtbaren )

                                                          Sendet       Hansi

